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ПРОТОКОЛ № 43 

 

Днес, 07.12.2023 г., в 17:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 6 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова–Генова и Сабие Яшарова 

Ходжева 

Членове: Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев, Димитър Георгиев 

Гатев. 

Отсъстват: Добринка Георгиева Иванова–Христова, Радослав Гутев Колев, Теодор 

Любенов Георгиев, Маруся Красимирова Минчева и Явор Яворов Памукчиев 

 

На основание чл.85, ал. 9 от Изборния кодекс, във връзка с отсъствието на секретаря 

на ОИК-Севлиево, взетите на днешното заседание решения, издадени удостоверения и 

съставения протокол ще бъдат подписани от заместник-председателя Николина Николова.  

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема 

решения. 

Заседанието бе открито в 17.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Здравейте, колеги! Откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Нямаме предварително обявен дневен ред, като целта на настоящото заседание е да обсъдим 

висящите съдебни дела срещу решения на ОИК - Севлиево и постановените съдебни 

решения. Очаквах днес колегата Теодор Георгиев да ни информира лично за  хода на делата, 

по които той е процесуален представител на ОИК, но виждате че той отсъства. 

 Всички сте наясно, че със съдебно решение № 143 от 01.12.2023 год. постановено 

по адм. д. № 266/ 2023 год. по описа на АС – Габрово, е обявен за недействителен  избора на 

кмет на кметство Стоките, община Севлиево, област Габрово, като Общинска избирателна 

комисия – Севлиево е осъдена да заплати на жалбоподателят деловодни разноски за 

настоящата съдебна инстанция на обща стойност 1050.00 /хиляда и петдесет/ лв., от които 

800.00 лв. договорен и изплатен адвокатски хонорар и 250.00 лв. заплатено възнаграждение 

за вещо лице. Съгласно ИК, ОИК има задължението да уведоми ЦИК в 7 дневен срок за това 

съдебно решение, поради което предлагам да изготвим и изпратим още днес такова 

уведомително писма въпреки, че решението на съда все още не е влязло в законна сила.  

След обсъждани, всички присъстващи се обединиха около предложението на 

председателя за изпращане на уведомително писмо до ЦИК, относно постановеното съдебно 

решение № 143 от 01.12.2023 год. постановено по адм. д. № 266/ 2023 год. по описа на АС – 

Габрово. 

П. Гатева: Вторият въпрос който моля да коментираме е за мнението ви относно 

това дали да обжалваме решение № 143 от 01.12.2023 год. постановено по адм. д. № 266/ 

2023 год. по описа на АС – Габрово. Лично аз смятам, че трябва да го оспорим пред ВАС, 

тъй като съда обявява за недействителен избора за кмет на кметство с. Стоките, общ. 
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Севлиево, но не поради факта, че в този избор не са участвали гласоподавателите от 

съставните села, а поради приети за действителни две бюлетини включени и отчетени  от 

СИК като недействителни.  По този начин в евентуално бъдещи избори пак няма да сме на 

ясно дали ще се включват гласоподаватели от  съставните села  на кметство Стоките, при 

избора на кмет на кметство Стоките.   

С. Ходжева: Присъединявам се към становището на председателя на комисията.  

Н. Николова: Аз смятам, че не следва да го оспорваме. Както виждате всяко 

оспорване влече разходи за загубилата делото страна. За съжаление не виждам аргументи в 

наша подкрепа които бихме могли да използваме при оспорване пред ВАС. Факт е, че две 

бюлетини отчетени от СИК за недействителни са приети и определени от съда за 

действителни. Те са достатъчни за да разместят изборния резултата. Вярно е, че съда не 

обявява недействителността на избора с мотив, че до гласуване не са били допуснати 

гласоподавателите от съставните села, но в мотивите на съдебното решение аргументирано 

прави изводи, че неоснователно са били лишени от това тяхно избирателно право. Ние няма 

как да жалим съдебното решение и да искаме обявяването му за недействително или 

отмяната му с мотив недопуснати до гласуване гласоподаватели, защото нямаме правен 

интерес от това, все пак сме органа издал акта.  За това аз смятам, че е разумно да оставим 

решението без оспорване от наша страна. Може да го оспорва заинтересованата страна, а 

може и да не го оспорва никой и то да влезе в сила. При евентуално насрочени следващи 

избори ще  насочим отново вниманието на ЦИК към съществуващите съставни села към 

кметство Стоките, ще цитираме мотивите на съдебното решение и ще чакаме указания от 

тяхна страна.  

П. Гатева: Останалите колеги на какво мнения са? 

М. Стефанова, П. Вълчев и Д. Гатев – да не се обжалва от ОИК решението на ГАС. 

 След прекратяване обсъждането на горните въпроси заседанието бе закрито от 

Павлина Гатева - председател на ОИК – Севлиево в 17:35 часа. 

 

 

  

 Председател: 

 

     / Павлина Гатева / 

 

Зам.-председател:  

 

   /Николина Николова / 

 
 

 
 


